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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 24. April 2013

Anmeldungen des Ortsbeirats zum Doppelhaushalt 2014 / 2015
•Gemeinsamer Beschluss aller Fraktionen im Ortsbeirat

Beschluss Nr. 0030 

Der Ortsbeirat meldet zum Doppelhaushalt 2014/2015 wie folgt an:

1. Verbesserung der Situation an Hafenschule und der Erich-Kästner-Schule 
(Sanierung oder Neubau mit Umsetzung eines zeitgemäßen, bedarfsorientierten 
Raumprogramms (Dez. V).

2. Einrichtung eines Hauses für Jugend und Vereine im Schiersteiner Ortskern (Fritz-
Brüderlein-Haus oder alternatives Gebäude im Bereich Alt-Schierstein) (Dez. VI).

3. Maßnahmen zur weiteren Steigerung der Attraktivität des Schiersteiner Hafens und des 
Hafenumfeldes
a. Schaffung von zusätzlichen Parkmöglichkeiten in den Eingangsbereichen des Hafens 

(Osthafen im Bereich des Hafenweges, Westhafen im Bereich der Söhnlein- und 
Kleinaustraße) – Dez. IV

b. Vollendung der Hafenpromenade zu einem attraktiven Rundweg mit entsprechender 
Beleuchtung im Bereich des Westhafens – Dez. IV

c. Verbesserung der Wasserqualität im Hafen und Einstellung von Planungsmitteln und 
möglichst weiterer Mittel für die Entschlammung des kompletten Hafenbeckens (Dez. 
II)

d. Renaturierung der Bismarksaue mit Spiel und Erholungsmöglichkeiten unter 
Einbeziehung der geplanten Erweiterung des „Regional-Parks RheinMain“ (Dez. II / 
IV)

4. Lärmschutzmaßnahmen (Dez. II)
a. Im Bereich des Rhein-Main-Schnellweges A66
b. An der rechtsrheinischen Bahnstrecke
c. Am geplanten Neubau der Schiersteiner Brücke A643

5. Ausarbeitung eines Gesamtverkehrsplanes für Schierstein unter Berücksichtigung der 
Prüfung, wie der Bau einer Bahnunterführung in der Freudenbergstraße realisiert werden 
kann. Unabhängig davon Prüfung der Realisierbarkeit einer Radfahrer- und 
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Fußgängerquerung über die Bahnstrecke in unmittelbarer Nähe des Bahnübergangs in 
der Freudenbergstraße und Einstellung von Mitteln hierfür. (Dez. IV)

6. Verbesserung der Busanbindung in Schierstein-Nord über die Freudenbergstraße (Dez. 
IV).

7. Verlegung eines Kunstrasenspielfeldes auf dem städtischen Sportplatz „Saareck“ (Dez. I).

8. Verbesserung der Radwege-Situation in Schierstein (Dez. IV).

9. Verbesserung der Situation am Schiersteiner Friedhof (Dez. VII)
a. Komplettsanierung der Trauerhalle
b. Erweiterung der Urnenwand
c. Sanierung der Begrenzungsmauern.

10. Bereitstellung von Mitteln zur attraktiven Gestaltung der Bahnunterführung Saarstraße 
als Eingangsportal nach Schierstein (Dez. IV).

11. Sanierung der Fahrbahnen in der Freudenbergstraße (Teil Schierstein-Nord) und in der 
Schönaustraße (Teilstrecke zwischen Wilhelm-Busch-Straße und Hermann-Löns-
Straße) – (Dez. IV).

+ +

Verteiler:

Dezernat I / 20 z. w. V.
Dezernate I, II, IV, V, VI und VII w. o. beschrieben z. w. V.
1007 z. d. V.

Egert
Ortsvorsteher
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